Avonopssioes Siocosnd 4

[ 6 — 6L(C)=C" OVOTTOROEBT N
p(9) = %A(Y) = A(gh)= R(QIA(h) V 9,he G
= R OpopopplEpds opaduv

Tipszaon: Av 6 oBEMOVN , 70T GPES O OVEFWHES OVOTTOPOSTOSEIS TNS

éivai Slacco6ns 4 .

AnoS | Trr (€G) ] = # updsas wodvapios zns G = (G
(agoo hgh'=q § 9,heG)

Y xR =16l = %M=L § e In(C6)
x€ I (CG)

Tepiopa Av G eBeqiovn ,zoTe %(g) €&ivan pis Tns povabos

WIS I6NS pe Tw WIN W g

Tlopadeigpozoa:

6=2/4Z 1 c ct 2  6:=Zz/22)® 1 & & 662
A 4L L Xt 4 L 4 1
% 4 L -4 -t xe 4 -1 4 -1
X 4 -1 4 -4 Xz 1 4 -1 -4
Xa & -t =4 X 4 -4 -4 4



Tapazipnsn:

Av Gi, G2 eivan 810 TIETEOCpEvES OpBIEs TLTOIES Giore
XM e Trr (C6)1Y = 1% P (1) (yp e Trr (€Gs)53
wéte on6 7o Q. Wedderbvrn - Ardn , CGi ¥ CG6e

Aved 8¢ onpaiva &u G = Ge

Thv TigOhgOLpEVN Gopd E1fope bzl o TIOELTIAW Io)VE

so 6 =Ds, Ga = Qs.

Tpopovws GXver kon gla Gi, B sBeptaws pe 16i] =16zl
opod ov 6 oBeplovn , tore CG< c'e

Ty Gi=2/az , Gs= ( Z/22Y

KawouiuéS uTIeopodes Ko ovaTiopOsIGElS

Av N4&G ,wze G/N menegospén opoda.

Bows Ty G — G/N 0O uavouluds ETIPOPGISLOS

Av g: G/N — GLLV) svemopdaaon , zote PoTy: 6 —>GLIV)

civoL OVATIOPO®eSN . Apa UAdE oveToPsmaon ns G/N “Tpoépxeton”

OTIO KOTO. ovoTepsswsn tns G. Ano zhw 69N, ov 9:6—»61.(\/)
(factors +hrowgh)

eivol ovoTopdxoon s 6, wze n p Tepuol anv G/N owv

N E Ke.rp . H pio avomiopaczoon given ONGELEN OW N AN EivOt

exeupe Trr(6/N)e— L pe Trr(8) | N & Kerp }



Topaderglo.: G=S, , N=As=§i, (L2 3), (A 32\}"“—52/32
6/N ¢ 7Z2/272

2/e7 1 t
X1 1 4 ~sreppptvnany Sz (A =1

xeg 4 -1 -~ mpoonpo env Sz Ke (A=A
t= (1 2)As

EQoppoyn:

G/L6,6T = Gabaeémlovri

= Og¢s o1 ovaTiopoosseas eivol Slacwons A

= Kodepio ovauowixe oe ovanopsowon Swcwsns L ens 6
AT6 znv oA, ov P & — C* avemopswasr Jiacwosns A
wze PUxTytxy ) = pOITPWIIPRIPY) =4 VXY €6
oméze L6,61< Kerp

= 3% ¢€ Trr (€6 | x( =18 <= Ter (€6*)

Tpézasn: Eow H<LG.

HAG < 3 p avemopbasan s 6 zw. Kerp=H

AneS Av HAG eaw :-f;i . Exoupe Ker'pz?* - {183

= Ker (§oﬂ'ﬂ = H . Hoggn uozedouven eivoi uposiun ©.0pssv



Topiops: H 4 6 & 3 Yopauwiges X zi. H={g ¢ Gl‘)((g’):')((ﬂ.}

A‘l‘& Av HQG , TOTE jpagla;"N (3) = {IG/H] =XP55“°.".“(1) stél'l
o) ov g £H

e Tov 6PN vozeduvan , ov § € & ko h e H 20t

)\(3"1’\5): % (h) =x() = 9'hg ¢H
Opwpds : Kerx= ise 6l 7«93-.-;((433
Tipswosn: Kerx = Kerp , omou X evar o Aopauwngos s f

AToS. Kerp € Ker ) Tpogaves

Av wips X(9)=R(1), dlopeved Gu w R(Y) avon o adposie

v (Sistpay Tov plg) uol o iloupes eivow pizes zns povadas,

ovoruaszIUS &S 01 18ic = 9(9)=1 ( [24.. . +2nl=12,13.--4] 2al )
Abppo

Nippo: 0 (g) Bogewveronsipos Cemi ou c)

Amol. Exoupe Plg) = 4 o usToo ne IN*

Apo. 7o epbgicro Topwupo  Siopei o X"-4

= TO ENONSD TIOANWURO EVOL YVOLevo  SiouprsV TIgWTo8odpisV
TopWVOPWY = 0(0) dwgtvonoinsipos



Teszaon : A\/ & znn’)(u otou  1%1,-...%Xt3 = Ter (€C6),
wre Kery= F\Kerx.

Amod. 9 @n.p. > Kerp = ;\Kerp{

=4 1=

Topispo : Baw Lre(CG) = 1 %1, - L% kot Ni
Toze NA6ES N avern zopn usmowwy N

= Kerxi, i=\, %

Tlapa Sergpa

6= S

=§13 , G101 2),(13),(e3)7
Cs=%Ct 2 3) (1 3 9) 5

Cy Co Gs
X (] L] 1 Ni = Ss
Xe 14 - 4 Ne = As AbTES <ol O1 UOVOVIULS
X3 ° o _1 Ns = § 1} uvroopades zns S;

Acuncn: Tioies €ivan ot bovoviue umcopsdes zns Sy



Tlopadeiypoza.:

G=2/4Z A\ ¢ c® 3
X 14 1 L
¥e 4 L -1 -t
Ks 31 -4 L -1
¥a L -t =4

Na= G

Ng =17

N3:§4,C2}

N‘i:f&}

6=@/22) 1 & & 662
X\ L S R | i
xe 4 -1 41 -1
x3 1 4 -1 -1
X4 4 -1 -1 4
Niz= G
Nz:’ii,&l
N3= f‘,s‘ }
Na= {4,662}

NenNsz=14}



